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            АРБС Е ПАРТНЬОР В ПРОЕКТ C ZERO SPORT CLUBS            
          


      


      
       Проект „Carbon Neutral Sports Clubs Network – C ZERO SPORT CLUBS“ (Мрежа от спортни клубове без въглеродни емисии) има за цел да насърчи малките европейски спортни клубове да разберат и да предприемат действия насочени към опазването на климата. Необходимо е спортните клубове да усвоят екосъобразен подход на управление, като започнат да използват дигитални инструменти и поемат отговорност за околната среда, тъй като за тях е особено важно да осъществяват местни дейности, които не са свързани само със спорт, като по този начин ще получат подкрепата на обществото. Чрез мрежата от спортни клубове без въглеродни емисии, която планираме да създадем, ще изготвим пътна карта за екосъобразни дейности, които ще планираме в бъдеще и ще прилагаме в рамките на спортните клубове. Тези дейности ще бъдат свързани с екосъобразното управление на спортните клубове, а именно: употреба на рециклирани материали, еко-лампи и велосипеди, както и организация на атрактивни дейности за засаждане на растения и др.      
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            В БЪЛГАРИЯ СЕ ПРОВЕДЕ МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ HEPA           
          


      


      
       В периода 13-15 септември 2022, в София се проведе международна среща по проект HEPA (Health Enhancing Physical Activity). Събитието се проведе в сградата на Център за семейно консултиране към Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни към столичен район „Младост“ със секретар г-жа Стела Цакина. Партньорската среща имаше за цел да обсъди напредъка по проекта, чиято цел е да насърчи участието в спорт и физическа активност на лица над 65 годишна възраст, чрез разработка на нови програми за масов спорт, подходящи за 3 от най-често срещаните здравословни проблеми на тази целева група - болки в гърба, сърдечно-съдови заболявания и остеопороза. Представители на 6 партньорски организации от пет Европейски държави - България, Хърватия, Португалия, Словения и Сърбия анализираха и дискутитаха събраните статистчески данни и резултати след приключване на пилотната програма. В България, програмата стартира през април 2022 в град Берковица, реализирана с помощта местните партньори от сдружение „Здраве в Северозапада“ и проведена от Татяна Еленкова и Пламена Чубурова - доказани спортни специалисти от град града.      
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            ФИНАЛНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ ENDURANCE СЕ ПРОВЕДЕ В ИТАЛИЯ            
          


      


      
       На 14 септември 2022, в Пескара, Италия се проведе финална среща на партньорите по проект „ENDURANCE“, който се изпълнява в партньорство с осем партньори от седем държави (Белгия, България, Хърватия, Финландия, Италия, Словакия и Испания). По време на срещата бяха дискутирани и обсъдени онлайн интерактивна платформата за обучение за атлети, в която са включени модули като управление, администриране и отчитане на проекти, насоки и практически препоръки към бъдещи предприемачи, практически задачи и форми на създаване и администриране на бизнес проекти. Платформата е безплатна и може да бъде ползвана от активни спортисти и такива в края на своята кариера на адрес: https://enduranceproject.eu//       
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            МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА ЗА ЖЕНСКИ ФУТБОЛ ONE GOAL СЕ ПРОВЕДЕ В СОФИЯ           
          


      


      
       На  12.09. и 13.09.2022 г.  в София се проведе международна среща по проект ONE GOAL, в която взеха участие треньори и експерти от 4 партньорски организации - България, Унгария, Литва и Италия. По време на срещата, бяха проведени теоретични и практически сесии, в които бяха дискутирани теми като знания и нужна квалификация относно футбола за жени, методи и практики за повишаване на уменията на жените треньори по футбол, повишаване на физическите и технически качества при женския футбол, модели на подражание в това бързо развиващо се движение. През първия ден на срещата беше проведена беседа с футболист номер 1 за България за 2021г. при жените - Симона Петкова, която сподели опита си и интересни моменти от професионалната си кариера с експертите и треньори по футбол за жени от партньорските организации. В международната среща като лектор взе участие доцент Корнелия Найденова, преподавател в катедра „Футбол и тенис“ към Национална Спортна Академия „Васил Левски“ и треньор на вратарите в женския отбор на България и НСА. Oт името на Асоциация за развитие на българския спорт (АРБС) присъстваха Ивайло Здравков и Калинка Гударовска, Членове на УС в организацията.      
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            МЕЖДУНАРОДЕН МЛАДЕЖКИ ПАРАСПОРТЕН ЛАГЕР СЕ ПРОВЕДЕ В СЪРБИЯ           
          


      


      
       В периода 07-11 септември 2022 в Горни Милановац, Сърбия се проведе международен младежки лагер и обучения на треньори в параспорта в рамките на проект South-East European Youth Parasport Exchange SEEYou. По време на лагера младежите с различни увреждания имаха възможност да се запознаят с основите на леката атлетика и да вземат участие в международен турнир, а паралелно се проведоха обучения на спортните специалисти, работещи с тях. Обучителните и спортни дейности спомагат за развитието на спорта за хора с увреждания в партньорските държави - Хърватия, Сърбия, Гърция, Белгия, България и Германия. В събитието взеха участие Йоанна Дочевска, Стефка Джобова и Ивелина Кирилова - представители на партньорската организация от България – Асоциация за развитие на българския спорт, които проведоха обучителните дейности и спомогнаха с експертиза за провеждане на спортните активности.      
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            ДЕТСКИ ЛАГЕР ДЕЦАТА И МОРЕТО 2022 СЕ ПРОВЕДЕ В РАВДА           
          


      


      
       В периода 4-10 Септември на територията на База Водни Спортове "НСА" Несебър се проведе детски лагер ДЕЦАТА И МОРЕТО 2022. Това е пилотно издание на лагера и в него взеха участие 26 деца със СОП, ГРР и аутизъм, ДЦП, Синдром на Даун заедно със своите семейства. Половината от децата тренират самбо в клуб СОП, Спорт, САМБО за развитие, а останалите тренират плуване в #БГиСпортЗаВсички. За голяма част от тях това е първия им спортен лагер. По време на лагера децата целенасочено подобриха уменията си по плуване, гребане, самбо и обща физическа подготовка, отборна игра, игри с топки, щафетни игри, танци, координация, ловкост, бързина, концентрация, строяване в редици и колони, отдаденост, взаимопомощ, последователност и упоритост, и други подпомагащи тяхната самостоятелност и спортни умения. Дейностите бяха подкрепени от Сектор Адаптирана Физическа Активност - НСА В. Левски и Асоциация за развитие на българския спорт /АРБС/, както и множество доброволци, които осигуриха безпроблемното реализиране на инициативата.      
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            МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА TRAIN4INCLUSIVE СЕ ПРОВЕДЕ В СЛОВЕНИЯ           
          


      


      
       На  08.09. и 09.09.2022 г.  в град Велене, Словения се проведе партньорска  среща по проект Train4Inclusive. Бяха обсъдени постигнатите резултати до момента, бяха планирани бъдещите дейности по проекта, както и методологията, по която ще бъдат разработени пилотните местни образователни събития за треньори по вид спорт като иновативен инструмент за обучение чрез спортни дейности. Екипът на проекта ще разработи специфична програма за обучение на треньори на спортисти с увреждания въз основа на информацията, събрана и анализирана в предишните етапи на проекта и наръчника. Консорциумът се състои от 5 европейски държави: Хърватия, Италия, Словения, България и Испания. Oт името на Асоциация за развитие на българския спорт (АРБС) присъстваха Калинка Гударовска, член на УС и Емилия Цанова, част от екипа на организацията.      
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            БЕЗПЛАТНА ПРОГРАМА ЗА ОСТЕОПОРОЗА СЕ ПРОВЕДЕ В БЕРКОВИЦА           
          


      


      
       На 5 септември 2022г., Асоциация за развитие на българския спорт приключи стартиралата на 5 май тази година четири месечна безплатна програма за физическа активност на възрастни, координирана от местния партньор на проекта – сдружение „Здраве в Северозапада“. Пилотната спортна програма бе проведена от доказани спортни специалисти от града – Татяна Еленкова и Пламена Чубурова, като след приключването ѝ следва да бъдат анализирани ползите от подобни програми, а според обратната връзка от участващите – има остра нужда от подобни дейности, насочени към възрастните. Програмата бе реализирана в рамките на проект HEPA (Health Enhancing Physical Activity), съ-финансиран по програма Еразъм+ на Европейския съюз, чиято цел е да насърчи участието в спорт и физическа активност на лица над 65 годишна възраст, чрез разработване на нови програми за масов спорт, подходящи за 3 от най-често срещаните здравословни проблеми на тази целева група - болки в гърба, сърдечно-съдови заболявания и остеопороза. Инициативата се провежда паралелно в пет Европейски държави - България, Хърватия, Португалия, Словения и Сърбия, като партньор от България е Асоциация за развитие на българския спорт.      
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            АРБС ВСЕ УЧАСТИЕ ВЪВ ФАМИЛАТЛОН 2022           
          


      


      
       На 03 септември 2022, за поредна година “Фамилатлон” – най-големият празник на открито, посветен на спорта и забавленията, събра стотици граждани и гости на град София на откритите тревни площи в Южен парк 2. Асоциация за развитие на българския спорт се включи активно в мероприятието, като представи дейностите по текущите инициативи, съ-финансирани по програма Еразъм+ на Европейския съюз: BOOST – Boosting Outstanding Omnicompetent Successful Talents и On the way to acceptance (По пътя към приемането) – неформална младежка програма от иновативни инструменти за информираност относно толерантността и съвместно с партньорите от Class4YourBack и Прицърковна работилница към Храм "Света Троица“, София организираха спортни забавления за присъстващите.      
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            МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА ЗА РАЗВИТИЕ НА ТРАНСВЕРСАЛНИ УМЕНИЯ #BOOST СЕ ПРОВЕДЕ В САРАЕВО           
          


      


      
       В периода 31.08 - 03.09.2022 г. в Сараево, Босна и Херцеговина, се проведе тестова мобилност по проект "BOOST-Boosting Outstanding Omnicompetent Successful Talents". BOOST е 24-месечно стратегическо партньорство, съфинансирано от програма "Еразъм+" на Европейския съюз, което има за цел да създаде нови възможности за учене и личностно развитие на младите хора в Европа чрез предоставяне на интерактивни образователни формати и методи, базирани на развитието на трансверсални умения. На срещата присъстваха представители на страните партньори от Босна и Херцеговина, България, Италия и Хърватия, а по време на тестовата мобилност екипът на проекта и участващите младежки работници посетиха активни младежки организации в страната, фокусирани върху развитието на трансверсални умения у младите хора - NAHLA, Фондация Mozaik и HomeWorkHub, които реализират висококачествени дейности за младите хора в страната. На втория ден от мобилността международната група проведе тестов семинари, по време на който беше направен финален тест на платформата за електронно обучение за развитие на трансверсални умения, която вече е достъпна на адрес www.boostskills.eu. На платформата на проекта е достъпен и наръчникът #BOOST, който е ценно средство за работата на младежки работници в областта на развитието на трансверсални умения и е достъпен за безплатно изтегляне на босненски, български, хърватски, английски и италиански език. В събитието взеха участие представители на България – Йоанна Дочевска – председател на Асоциация за развитие на българския спорт (координатор на проекта), Ивелина Кирилова, доктор – преподавател в НСА „Васил Левски“ и Велина Тонева – ръководител на неделно училище в храм „Рождество Христово“, район Младост.      
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       26.08.2022 г.      


      
       	
           
            ДЕТСКИ СПОРТЕН ПРАЗНИК HEPA SUN СЕ ПРОВЕДЕ В КЛИСУРСКИ МАНАСТИР            
          


      


      
       В периода 24-26 август 2022, в Клисурски манастир „Св.св. Кирил и Методий, в рамките на летен лагер в манастира, организиран от организирано от Неделно училище при храм „Рождество Христово“, Неделно училище при храм „Св. Мчца Параскева“, Асоциация на българите боледуващи от алергични и белодробни заболявания, Театрална компания „Празното Пространство“ се проведе детски спортен празник, част от пилотните дейности в рамките на инициативата HEPA SUN. По време на събитието децата имаха възможност да се запознаят с иновативни методи за здравословен и активен начин на живот и положителните аспекти на регуларните спортни дейности, с цел да бъде зародена любов към движението още в съвсем ранна възраст.      
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       26.08.2022 г.      


      
       	
           
            АРБС ПРОВЕДЕ ДЕТСКО СПОРТНО СЪБИТИЕ INSPORT           
          


      


      
       В периода 25-26 август 2022, в Приморско, България се проведе детско спортно събитие, в рамките на проект „Sport for inclusion and inclusion for sport“, в което взеха участие деца и спортно специалисти от ВК „Ахил“ София. По време на събитието бе реализиран детски спортен празник „Youth sport day” в което бе демонстрирана методологията Обучение чрез спорт (ОЧС), която използва спорта като инструмент за социално включване, социална адаптация и социализация. В спортният празник бяха използвани сесии, в които спортът се използва като образователен подход, засягащи различни тематики като например развиване на толерантността, екипната работа, работа във връзка с отпадането на предразсъдъците и стереотипите, както и работа към социално приобщаване на различни обществени групи.      
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       25.08.2022 г.      


      
       	
           
            АРБС ПРОВЕДЕ КРЪГЛА МАСА ПО ПРОЕКТ WE SHAN’T TOLERHATE           
          


      


      
       На 25.08.2022 г., в Приморско, България, се проведе кръгла маса с участието на треньори, учители и специалисти по физическо възпитание и спорт по проект „We Shan’t TolerHate“ (WSTH) (Ние Няма да Толерираме Омраза) - стратегическо партньорство с продължителност 24 месеца, фокусирано върху насърчаването на младежкото доброволчество като инструмент за противопоставяне на дискриминацията срещу мигранти и бежанци сред младежките категории и в рамките на обществата домакини като цяло.      
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       25.08.2022 г.      


      
       	
           
            АРБС ПРОВЕДЕ ОБУЧИТЕЛЕН КУРС INSPORT           
          


      


      
       На 25 август 2022, в Приморско, България се проведе обучителен курс, в рамките на проект „Sport for inclusion and inclusion for sport“, в който участваха треньори, учители и специалисти по спорт и физическа активност. Спорт за включване и включване чрез спорт (Sport for inclusion and inclusion for sport) е проект, който се стреми да насърчи социалното включване и равните възможности в спорта, чрез подобряване на уменията на треньори, обучители и други служители на организации, активни в областта на спорта, младежката работа и социалните грижи, свързани със социалното включване чрез спорт. По време на събитието бе представен проекта, неговите цели и задачи,  както и методологията Обучение чрез спорт.      
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       24.08.2022 г.      


      
       	
           
            ОБУЧЕНИЕ НА ЕКСПЕРТИ И МЛАДЕЖКИ СПОРТЕН ДЕН INSPORT СЕ ПРОВЕДОХА В КЛИСУРСКИ МАНАСТИР            
          


      


      
       Обучение на експерти и младежки спортен ден InSport се проведоха в Клисурски манастир в периода 20-24.08.2022. Проект „Sport for inclusion and inclusion for sport“ е инициатива, включваща партньори от 4 Европейски държави – България, Италия, Литва и Турция. Спорт за включване и включване чрез спорт (Sport for inclusion and inclusion for sport) е проект, който се стреми да насърчи социалното включване и равните възможности в спорта, чрез подобряване на уменията на треньори, обучители и други служители на организации, активни в областта на спорта, младежката работа и социалните грижи, свързани със социалното включване чрез спорт.      
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       30.07.2022 г.      


      
       	
           
            ФОКУС ГРУПА ПО ПРОЕКТ HALT БЕШЕ РЕАЛИЗИРАНА В ДПЛУИ, ГР. БАНЯ – СОНИК СТАРТ           
          


      


      
       На 30 юли 2022, в ДПЛУИ, гр. Баня – Соник Старт беше проведена фокус група с потребители и възпитатели на социалната услуга, която имаше за цел да разбере нуждите на лицата относно спорт и физическа активност, и в частност – относно възможностите за практикуване на тенис на маса. Спортът тенис на маса е една от най-ангажиращите мозъка дейности и още по хубавото е, че и дори по-възрастните играчи могат да играят тенис на маса за удоволствие. Това е спорт, която влияе положително на нивата на физическа активност, подобрява вниманието и концентрацията и подобрява визуално-пространствените умения. Поради тези характеристики и достъпността на този спорт е доказано, че тенисът на маса може ефективно да се използва като програма за профилактика и рехабилитация на лица, страдащи или предразположени към развитие на болестта на Алцхаймер и деменция, тъй като активира едновременно различни секции на мозъка.      
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       27.07.2022 г.      


      
       	
           
            ОБУЧЕНИЕ ЗА ОРГАНИЗАЦИЯ НА СПОРТНИ СЪБИТИЯ СЕ ПРОВЕДЕ В ГЪРЦИЯ           
          


      


      
       В периода 24-27 юли 2022, във Волос, Гърция се проведе международно обучение за организация на спортни събития, както и тестване на иновативна апликация за мобилни телефони, в която отбори от различни държави могат да се съревновават онлайн в рамките на инициативата „Multisport Community Experience“. Петте партньорски организации са: Асоциация за развитие на българския спорт (България), Спортна асоциация в Дубровник (Хърватия), Европейска платформа за спортни иновации (Белгия), НПО Nest Берлин (Германия) и Университета в Тесалия (Гърция). В обучението взеха участие Йоанна Дочевска, Иван Иванов, Сюлейман Сюлейман, Васил Методиев и Юлиян Андреев.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       20.07.2022 г.      


      
       	
           
            ДЕТСКИ СПОРТЕН ПРАЗНИК HEPA SUN В ЦЪРНОГОРСКИ МАНАСТИР           
          


      


      
       На 20 юли 2022, в Църногорски манастир „Св. св. Безсребреници и Чудотворци Козма и Дамян Асийски, в рамките на летен лагер в манастира, организиран от организирано от Неделно училище при храм „Рождество Христово“, Неделно училище при храм „Св. Мчца Параскева“, Асоциация на българите боледуващи от алергични и белодробни заболявания, Театрална компания „Празното Пространство“ се проведе детски спортен празник, част от пилотните дейности в рамките на инициативата HEPA SUN. По време на събитието децата имаха възможност да се запознаят с иновативни методи за здравословен и активен начин на живот и положителните аспекти на регуларните спортни дейности, с цел да бъде зародена любов към движението още в съвсем ранна възраст.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       19.07.2022 г.      


      
       	
           
            ОБУЧЕНИЕ ЗА ФИЗИЧЕСКА АКТИВНОСТ ПРИ ОСТЕОПОРОЗА СЕ ПРОВЕДЕ В ПЕРНИК           
          


      


      
       На 19 юли 2022, в Специализирана Болница за Продължително Лечение и Рехабилитация, гр. Перник, се проведе обучение за физическа активност при остеопороза, в което се включиха здравните специалисти, работещи в лечебното заведение. Събитието се проведе по покана на Емил Ненков, управител на специализираната болница, като след настоящото събитие пациентите, диагностицирани с остеопороза, ще имат възможност да се възползват от  програмата. Имайки предвид нуждите за насърчаване на пациенти с риск или страдащи от остеопороза да упражняват физическа активност, както и да се обучават спортни и здравни специалисти за това как да ги насърчават, проект HAPPY BONES има за основна цел разработване и насърчаване на иновативен протокол за упражнения за остеопороза за остеопенични/остеопоротични, обездвижени лица на възраст 50-65 години, за да ги включат в умерени упражнения и като следствие, да повишат качеството им на живот (във физиологичен и психологически план). В периода октомври 2021 – април 2022 в София се проведе пилотна програма, в която взеха участие 24 дами, като програмата даде възможност да се тества на практика протокол, който да осигури качествена физическа активност на посочената целева група.      
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       14.07.2022 г.      


      
       	
           
            МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ HEPA S СЕ ПРОВЕДЕ В ПОРТУГАЛИЯ           
          


      


      
       В периода 12-14 юли 2022, в Мирандела, Португалия се проведе международна среща по проект HEPA (Health Enhancing Physical Activity), чиято цел е да насърчи участието в спорт и физическа активност на лица над 65 годишна възраст, чрез разработка на нови програми за масов спорт, подходящи за 3 от най-често срещаните здравословни проблеми на тази целева група - болки в гърба, сърдечно-съдови заболявания и остеопороза. Срещата събра представители на 6 партньорски организации от пет Европейски държави - България, Хърватия, Португалия, Словения и Сърбия, като от името на Асоциация за развитие на българския спорт представители бяха спортните специалисти Ивелина Кирилова, др. и Йоанна Дочевска.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       13.07.2022 г.      


      
       	
           
            ПЪРВА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ SCAED СЕ ПРОВЕДЕ В МИЛАНО           
          


      


      
       В периода 11-13 юли 2022, в Милано, Италия, се проведе първа международна среща по проект „SCAED - Sport Community Against Eating Disorders (Спортна общност срещу хранителните разстройства)“, в която взеха участие треньори и експерти от 6 партньорски организации - България, Гърция, Полша, Северна Македония, Хърватия и домакините от Италия. В срещата бяха дискутирани теми като различните предизвикателства пред атлети, родители, треньори и спортни организации свързани с хранителните разстройства, определяне на рамката на сътрудничеството сред партньорите в проекта, официалното разделяне на задачите и отговорностите в проекта, както и тяхното изпълнение.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       10.07.2022 г.      


      
       	
           
            МЛАДЕЖКИ ОБМЕН CHEER СЕ ПРОВЕДЕ В ПОЛША            
          


      


      
       В периода 02.07.2022 – 10.07.2022 в Райча, Полша се проведе младежки обмен CHEER, в който взеха участие младежи от България, Полша, Португалия и Словения. По време на обмена, младежите подготвиха и представиха презентация относно менталното здраве на младите хора в своите страни (особено как пандемията и текущите глобални събития влияят върху него). Участниците тестваха и разработените от екипа на проекта карти CHEER, които имат за цел да спомогнат за менталното здраве на техни връстници с оглед на предизвикателствата, през които преминава обществото ни в последните години.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       08.07.2022 г.      


      
       	
           
            АРБС ВЗЕ УЧАСТИЕ В СЪБИТИЕТО ЗА ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ EU4HEALTH PROGRAMME 2021–2027           
          


      


      
       На 8 юли 2022 г. Европейската комисия организира събитие за заинтересовани страни, с цел анализ на програмата EU4Health 2021–2027 до момента и съвместно планиране на дейностите за 2023 г., на което присъства Йоанна Дочевска, председател на Асоциация за развитие на българския спорт. Програмата EU4Health е приета през март 2021 г., като за периода 2021–27 г. са предвидени 5.3 млрд. евро – безпрецедентно ниво на финансов ангажимент за инвестиции на Съюза в здравеопазването. Програмата EU4Health е отговорът на Съюза на сегашната извънредна ситуация в областта на общественото здраве; очаква се тя да има значителен принос за възстановяването след COVID-19 и има за цел да допринесе за преодоляване на дългосрочните предизвикателства в областта на здравеопазването чрез изграждане на по-силни, по-устойчиви и по-достъпни здравни системи.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       07.07.2022 г.      


      
       	
           
            ОТБОРЪТ, КОЙТО НОСИ ПРОМЯНА!           
          


      


      
       СПРИНТ е единственото специализирано спортно списание на България. Излиза от ноември 2016 г. във всяко тримесечие в много впечатляващ обем от 140-160 страници. Разкошното колекционерско издание редовно е с тираж между 6000 и 8000 броя. Често заедно със СПРИНТ да излизат безплатни приложения – Мондиал 2018, Шампионска лига, Формула 1... А от началото на 2020 година заедно с всеки брой читателите получават отделна книжка БЪДЕЩЕ –само за детско-юношеския спорт в България. Специален акцент в редакционната политика е обръщането на сериозно внимание на спорта за подрастващи и ползите от него. СПРИНТ съдържа само авторски материали, богато илюстрирани със собствени снимки. Списанието засища глада на истинския запалянко за интелигентни и любопитни спортни четива, коментари, интервюта, статистики, портрети, анализи, фотосесии... По страниците му и на корицата досега са излизали всички най-големи звезди на българския спорт –Христо Стоичков, Димитър Бербатов, Ивет Лалова, Григор Димитров, Кубрат Пулев, златните момичета в художествената гимнастика, Йордан Йовчев, Димитър Пенев, Боян Петров, Александра Жекова и др. СПРИНТ е свободна територия за размяна на мнения по наболели въпроси, неговите страници са отворени за най-добрите пера в българската (и световната!) спортна журналистика.      



      ВИЖ ПОВЕЧЕ
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       06.07.2022 г.      


      
       	
           
            ДЕТСКИ СПОРТЕН ПРАЗНИК HEPA SUN СЕ ПРОВЕДЕ В СОФИЯ            
          


      


      
       На 06 юли 2022, в рамките на летен лагер в Софийска духовна семинария се проведе детски спортен празник, част от пилотните дейности в рамките на инициативата HEPA SUN. По време на събитието децата имаха възможност да се запознаят с иновативни методи за здравословен и активен начин на живот и положителните аспекти на регуларните спортни дейности, с цел да бъде зародена любов към движението още в съвсем ранна възраст.      
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       04.07.2022 г.      


      
       	
           
            ОБУЧЕНИЕ ЗА ТОЛЕРАНТНОСТ ЧРЕЗ СПОРТ WSTH СЕ ПРОВЕДЕ В СОФИЯ           
          


      


      
       В периода 28.06 – 04.07.2022 в София, България, се проведе младежка мобилност по проект „We Shan’t TolerHate“ (WSTH) (Ние Няма да Толерираме Омраза) - стратегическо партньорство с продължителност 24 месеца, фокусирано върху насърчаването на младежкото доброволчество като инструмент за противопоставяне на дискриминацията срещу мигранти и бежанци сред младежките категории и в рамките на обществата домакини като цяло. Нарастването на нетолерантността, стереотипите и дискриминацията спрямо мигранти и бежанци представлява една от най-ярките реалности, които влияят върху политическия дебат и гражданското общество, особено в европейските политики, най-чувствително засегнати от масовите мигрантски и бежански потоци от Африка и региона на Близкия Изток. Евростат определя 164.300 души, които са извън броя на гражданите на ЕС, които са поискали убежище в ЕС-28 през третото тримесечие на 2017 г. В срещата взеха участие младежи от всяка страна партньор – България, Италия и Румъния, както и участници с мигрантски произход от Алжир и Пакистан.      
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       01.07.2022 г.      


      
       	
           
            МЕЖДУНАРОДНА СРЕЩА ПО ПРОЕКТ SONKEI СЕ ПРОВЕДЕ В ЛИСАБОН           
          


      


      
       В периода 28.06.2022 – 01.07.2022, в Лисабон, Португалия се проведе международна среща по проект SONKEI, в която взеха участие 8 партньорски организации от 8 Европейски държави –България, Босна и Херцеговина, Италия, Португалия, Румъния, Словения, Турция и Хърватия. По време на срещата партньорите имаха възможността да се запознаят с дейностите и съоръженията на Ginásio Clube Português: GCP (Португалски спортен клуб), обсъдиха дейностите по проекта до момента, предстоящата финална конференция в Истанбул и работиха по създаването на практическия образователен инструмент за деца и младежи за повишаване на осведомеността относно насилието в спорта. В срещата, от страна на Асоциация за развитие на българския спорт, взеха участие Емилия Цанова, Диян Атанасов и Сюлейман Сюлейман.      
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